2.4.4.%

O valor da amplitede de uma tensdio sinzeoidal & 10V, O valor efi
Car dests tenslc & aproxrimmdamsnts;
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Bote: ver "Nota" da pergunta nd 2ed.4.1

Ve = ¥a x 0,707 = 10 x 0,707 = 7,07 = 7V

2v4.5.1

O valor sédio dume corrente sinusoidal & aprurimmdanente igunal a:
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Note: Imed = M = 0,637 I ou 63,7% de I,
T

nendo Imed = valor medic da corrsntae
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2eda. 2

O valor medio de ums tepsiic alterpnada sinusoidal com v valor

naxinc de 1657 e
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5 Vraedndmaanae samnna stsarananaa
4
16,6V ittt er it aai st aanaa feae e rnaararan cretrvnnes .

Hota: Obten-se o wvalor medio de tensBo slteromda winuecidel mul-
tiplicando o eau valor maxzime por 0,637
Yoed = 0,637 Voaxr = 0,637x265«105,1057Y =105V
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